Unidade 10 Presente do indicativo

verbo ter
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O sr. Ramos tem muito trabalho no escritério.

Tenho dois irmaos. O meu irmao tem 18 anos € a minha irma tem 15 anos. Eu tenho 21 anos.

A nossa casa e muito grande. Tem 6 divisdes e tem um grande jardim.

— O que é que tens?
— Tenho calor. Abre a janela, por favor.

— Quem é que tem um dicionério?
— Tenho eu. Agui esta.

— A Ana e o Joao tém muitos colegas na escola.
— Ela tem medo de ratos.

— Nunca tenho fome de manha.

— Ele quer beber agua. Tem muita sede.
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Unidade 10 Exercicios

10.1. Complete com o verbo ter na forma correcta.

1. eu 4, voces 7. ela
2. ele . K eas_ 8. eles
3.nés 6. tu 9. vocé

10.2. Ponha o verbo ter na forma correcta.

1. Eles 3 filhos.
2. Nés  um apartamento em Lisboa.
3.Ele__ um carro novo.
4. Queméque _ uma caneta vermelha?
5, BEu___ uma festa no sabado.
6. Hojejando _________ tempo, mas amanha falo com vocés.
7. Eles ____ sempre muito trabalho da escola e as vezes
8. Quantosanos ___ (tu)?
15 anos.
9.Ela__ muitos problemas com os filhos. As vezes j& nao
10. Estou cheiadecalore  muita sede.

10.3. Responda com o verbo ter na forma correcta.

1. — Tens uma caneta preta? (ndo / ela)
— Nio, ndo tenho, mas ela tem.

10. eu e a Ana
11. tu e 0 Jodo
12. A Anae o Jodo

dificuldade nos exercicios.

paciéncia.

2. —Tens irméos? (sim / dois)
— Tenho. Tenho dois irmdos.

3. —Vocés tém um dicionario? (Nao / ele)

4. — A senhora tem filhos? (Sim / trés)

5.— Tens um apartamento, em Lisboa? (N&o / eles)

6. — Ela tem irm&os? (Sim / quatro)

7.— Tem uma borracha? (Ndo / a Ana)

8. — Vocés tém carro? (Sim / dois)

9. — O senhor tem um jornal? (Nao / eld) .

10. — Tu e a Ana tém amigos? (Sim / muitos)

11. — Tens um lapis? (Nao / Pedro)

12. — Vocés tém frio? (N&o / ele)
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